

苟芸慧

父讚男友細心又負責任 直言隨時嫁人

苟芸慧展示漂亮鑽飾，她表示已準備好嫁給男友。

周柏豪(左)會在演唱會上給予大家驚喜。



香港文匯報訊(記者李慶全)苟芸慧(苟姑娘)昨日穿上性感低胸Tube dress晚裝，為品牌示範新款鑽飾，她透露對珠寶設計一直感興趣，故將來結婚也希望能親自創作自家鑽飾；要是由老公設計的話會更覺得甜蜜。對於前緋聞男友郭富城(城城)前日「做老襯」，苟姑娘也急不及待表示伴侶最終都會變成家人，所以她已準備好嫁人了！



城城(左)前日終做「老襯」。

表示從沒收過男士送贈鑽飾的苟姑娘，只有自己獎勵自己，那男友陸漢洋的求婚戒指呢？她笑謂：「未收到，但別望住我，不關我事。很多事是雙方的，伴侶最後會變成屋企人。」隨時準備嫁人嗎？「我覺得我是Ready！」對於是否只欠求婚，苟姑娘即笑說：「你們幫他問，留回給他做。」她坦言已見過雙方家長，父親對男友印象也不錯，讚他細心又負責任。是否以前的男友不負責任？「爹哋都是男人，有一定的看法，覺得他是可付託終身的對象。」並笑言父親較保守，沒講太多關於她和男友的事。

已送短訊賀城城結婚

郭富城與方媛結婚，苟姑娘大方表示有傳短訊祝福城城，但沒理會收到什麼回覆，因她都有工作在做。至於將來結婚會否跟城城一樣低調？她指自己未有計劃。至於好友王君馨已簽紙結婚，婚禮的籌辦進度苟姑娘還是着大家去問當事人好了。同場還有下周舉行演唱會的周柏豪，他也即場挑選鑽飾在演唱會時佩戴。柏豪苦笑指近日感染風寒，但每次去看西醫及中醫時總遇上診所休息，不過現在他接近痊癒，應不會影響演出。今周他會給自己充足休息，而太太亦負責煲中藥幫他調理。提到嘉賓，柏豪大賣關子，只表示一定會給大家驚喜，屆時更有他未曾在舞台上

出現過的表演。

方皓玟祝福緋聞舊愛

另一方面，兩年前盛傳曾與城城拍拖的方皓玟，有指是因為方媛介入才甩拖。昨日方皓玟出席Now TV活動時，表示有留意城城結婚的事，雖然跟他沒有聯絡，但都會祝福二人幸福快樂。她更指人人會嫁娶，沒有事情比找到終身伴侶更高興，還稱沒有人望見朋友結婚而感到心酸，是值得高興的。同時，方皓玟昨日亦獲證實已入紙排期註冊結婚，36歲的她將嫁給大其一歲、報稱是模特兒的日本人。對於婚訊，方皓玟坦言感情事保持低調，但多謝外界的祝福。



Sunny Wong 堅稱無放接新娘片

香港文匯報訊(記者梁靜儀)胡琳(Bianca)與排舞老師Sunny Wong昨日出席一個地產活動，Sunny前日為郭富城的婚禮擔任兄弟團，一對新人被拍到凌晨2點幾才離開酒店。他表示很開心，但不是喝了很多酒，見城城踏上人生另一階段他真的很感動。Sunny表示城城沒喝醉，但很開心和輕鬆。說罷他即避談續

道：「總之我尊重主人家，有關婚事的事講到這裡便打住。」當問到早上接新娘的片段流出時，他即緊張說：「自己沒放過出去，有些事情很難預計。」又有指方媛的爸爸表示自小便聽城城的歌長大，Sunny說：「我都是看報道才知，現場沒聽到。我忙住做兄弟，尊重Aaron低調點。」

Sunny指他沒買禮物給一對新人，只送禮金，又稱沒問城城關於BB的事，也沒收到通知城城會否回內地再擺酒等。

胡琳夥好友買樓投資

至於Bianca方面，她表示去年收入大增，打算與兩位朋友合資購買一個價值200萬元的工廈單位，原本計劃

用來做工作室，現可能改為放租。

Bianca坦承去年工作量增加，加上又接了舞台劇演出，收入更是入行以來最好的一年，覺得女仔應有自己的資產。為何不先買樓住？已「上車」的她說：「去年已買了樓住，但還要供。」又稱不擔心因財失義，因和兩位好友理念一致，大家都是認識逾十年的朋友，信得過。說到稍後要回內地做巡演，到時又可以買樓？她說：「投資有風險，風險要同姊妹一齊承擔。」



Sunny Wong(右)不欲多談城城的婚禮詳情；旁為胡琳。

何雁詩未與鄭俊弘同居

否認搭上小方 陳滢：他不是我杯茶



何雁詩(左)指父母沒太過問其感情事。

服，這事令我知道很多朋友很錫我，好像陳滢現在幫我管理社交網，幫我刪除一些留言。我知道有些人仍然支持我。」提到去傢俬店買床即被指「貼大床」，阿詩澄清她現在仍與家人共住，被這樣報道也沒有不开心，因並非真事，那時只是自己去看床。會考慮與Fred同居？她答謂：「將來的事遲些才打算。」至於父母是否支持，阿詩卻着大家問其父母，因他們沒給意見，倒會關注她的身體狀況多點。又表示之前參加優秀選時父母都見過男友。對於被拍到幫Fred放狗，阿詩帶笑說：「哦！執狗屎那天！其實我家養了四隻狗，那天都放過狗，就只有他的未放！」對於傳出陳滢跟方力申拍拖，阿詩笑謂以她所知現在不是，遲些就知道了。那二人是否在約會？「他倆去吃飯也有預我，一班人Group date，看遲些有冇機會吧！」

欣宜連去兩大影展

欣宜憑電影《29+1》入圍法國尼斯影展競逐最佳女配角獎，她高興表示能抱着見識的心態出席國際性影展，而她也將赴康城影展去見識，順道會多留兩天度假。另外，欣宜為新戲《棟篤特工》客串，能跟黃子華及吳君如兩大喜劇之王合作，她感到榮幸之至，因從小已覺得兩位前輩搞笑，演技好又聰明。



欣宜稍後會去尼斯和康城的影展。

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳滢、張振朗和王卓淇等人昨日到尖沙咀街頭宣傳劇集《全職沒女》，眾女拿起大聲筒沿途高呼口號和派禮物，吸引不少市民圍觀。日前有報道指陳滢與方力申(小方)秘密拍拖，昨日陳滢否認其事，澄清他們只是朋友，早於一、兩年前已認識，更非由張繼聰和糖妹做媒人。陳滢覺得小方為人活躍和常做善事，但不認為獲對方追求：「其實我都幾無奈，和異性出街就被人話拍拖、收兵，朋友不是男就是女吧。」她笑稱小方不是她那杯茶，現在她只想喝可樂，又指再見面也不會尷尬，「要密會都不會去中環吧。」單身多時的陳滢表示有工開已開心，緋聞就當作是劇集宣傳，並苦笑說：「再這樣下去，就沒有男仔敢埋身，到時就真的變了『全職沒女』啦。」



陳滢(左)和張振朗昨日落力宣傳《全職沒女》。

期，收視成績仍不錯感開心，他最初擔心觀眾會不接受較誇張的演繹方式：「聽回來的口碑不錯，最開心是擺脫似張智霖，可以找回自己，發覺自己都有喜感的。」提到劇中一幕裸泳戲，張振朗笑說：「拍攝時都幾尷尬，我都是個怕醜仔，是我史上最大膽的一次，我都要考慮是否轉行性感。」

至於劇中被陳滢挑逗的一幕，張振朗指沒被女友陳芷尤投訴，「她都在《心理追兇》有咀戲；當然我不是為了報復。」

張振朗裸泳戲尷尬

張振朗對劇集遇上復活節假

麥明詩指林作應走祖藍路線



麥明詩覺得林作的幽默感會有所作為。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)麥明詩(Louisa)跟王敏德(Michael)昨日到黃埔出席芭蕾舞學校開幕剪綵活動，原答應出席的林作最終也沒露面。麥明詩表示與林作再見亦是



王敏德跳得有板有眼。

朋友，不介意同場，組裝幕情侶搵錢就更好。至於Michael更即場表演一分鐘舞蹈，跳得有板有眼，他指兩女都有學芭蕾舞。

出任代言人的Louisa表示曾習舞近十年，因會考沒繼續學，對上一次跳舞是港姐決賽，那次還是跳現代舞。她說：「我沒參加過舞蹈比賽，跳舞本想是陶冶性情，我身邊的人很勁，覺得自己未夠班。」又稱媽咪其實不想她學芭蕾舞，因會腳粗，而且拉筋會影響長高。問到雙腿可有變粗？她笑說：「跳完都有點影響，但學完姿勢優美和溫柔一點。」

不想常炒作緋聞

提到舊愛林作「放飛機」，Louisa表示公司收到的通知肯定是沒有林作的，而且對方跟芭蕾舞沒關係。說到跟林作有關呢？Louisa說：「其實真的無關，我不介意同場，但別要無端端。合作都可以。(組裝幕情侶搵錢?)搵錢固然好，要看公司怎樣傾，我們再見亦是朋友。我持開放態度，不要將緋聞炒作，如果同一部戲都OK。」

對於是否看好林作入行，她帶笑說：「都看好，娛樂圈是很難預計的地方，看好未必好，不看好可能又會好，平常心面對。」她認為林作走王祖藍的路線會較好，行幽默路線會走得更遠，始終靚仔周街也是，「付錢就覺得，但幽默和個腦是沒法整。」

溫拿想開45周年演唱會

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳友、鍾鎮濤(阿B)、裕美、周家蔚、張崇基及早前承認離婚的陳逸璇，前晚出席新片《天堂小屋》之幸福傳聲基金會慈善首映禮，陳友並於台上分享溫拿樂隊成立的過程。剛從台灣旅行返港的阿B，也專程來捧陳友場。陳友透露以溫拿為藍本的電影《兄弟班》已拍竣，影片拍攝順利，拍了40天，現在做後期剪接和配音，預計暑假上映。陳友笑指影片不單勵志，還很「利是」，「溫拿能一起度過數十年，識行還會動，學阿倫偷齋『仲有頭髮有牙齒』。」阿B表



阿B(左)前晚一回港即捧陳友場。

示溫拿超過40年，但各有各忙，暫時不會辦周年演唱會。問會否50周年才舉行？阿B說：「我們計劃45周年舉行，50周年是輪椅演唱會了！」